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 بخش تشریحی: 

lim: لیمت تابع   1سوال 
n→∞

(1 +
2

x
)

x
 را دریابید؟  

lim: قیمت لیمت   2سوال 
x→∞

(1 +
1

x
)

x+2

 را بدست آرید؟  

lim: قیمت لیمت   3سوال 
x→∞

(
x+3

x−1
)

x+2

 را دریابید؟  

lim: قیمت لیمت تابع  4سوال 
x→0

(cos2x)
1

x⁄  را دریابید؟ 

 

lim: قیمت   5سوال 
x→∞

(1 +
1

𝑛2
)

𝑛2

 را بدست آورید؟  

 

limلیمت تابع     -:  6سوال 
x→5 

x2−25

x−5
 را در یابید؟    

  

lim: لیمت تابع     7سوال 
x→2 

x2−4

x−2
 را در یابید؟    

limلیمت تابع   -:  8سوال 
x→−3

x2−2x−15

x2+2x−3
 را دریابید؟  

limلیمت تابع   : 9: سوال 
x→a

√x3 − √a3

√x−√a
 را دریابید؟  

lim: لیمت تابع   10سوال 
x→3

x2−9

x−3
 را دریابید؟  



limلیمت تابع  :  11سوال 
x→2   

x3−3x2+4

x3−4x2+4x
 را دریابید؟  

lim: لیمت تابع   12سوال
x→∞

−6x3−11x2+x

x5+x2−11
 را دریابید؟  

limلیمت تابع   : 13سوال 
x→∞

5x4+6x2−1

−3x4−x+6
 را دریابید؟  

limلیمت تابع  :  14سوال 
x→2

√x
3

− √2
3

√x−√2
 را دریابید؟    

limلیمت تابع  :  15سوال 
x→∞

(x − √x(x −  را دریابید؟  (  (1

limلیمت تابع   :16سوال 
x→∞

(√x2 − 3x + 5 − √x2 − 3x)  را دریابید؟ 

lim: لیمت مثلثاتی تابع 17سوال 
x→0

cos x−√cos2x

sin2x
 را دریابید؟   

𝑔(𝑋): مشتق تابع  18سوال  =
sin 𝑥

1−cos 𝑥
 را دریابید؟  

𝑓(𝑥): مشتق تابع   19سوال  = 𝑡𝑎𝑔𝑥. 𝑐𝑜𝑡𝑥  را دریابید 

𝑓(𝑥): مشتق تابع    20سوال = sin 3𝑥. 𝑡𝑎𝑔2𝑥  را دریابید؟ 

𝑓(𝑥): مشتق  21سوال  = sin 𝑥. cos 𝑥   را در نقطه𝑋 =
𝜋

2
 در یابید؟  

∫: انتیگرال  22سوال 𝑥2√𝑥3 + 1𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال   23سوال  𝑥3 cos(𝑥4 + 2) 𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال  24سوال √cos 𝑥 sin 𝑥 𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال  25سوال 2√(1 − 4𝑥)25
𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال  26سوال  2𝑥(𝑥2 + 3)4𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال معین 27سوال
𝑑𝑥

(3−5𝑥)2

2

1
 را دریابید؟  

∫: انتیگرال معین  28سوال 𝑥2(1 + 2𝑥3)5𝑑𝑥
1

0
 را دریابید؟  



∫: انتیگرال  29سوال 𝑒2𝑥𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال  30سوال 𝑥. 𝑙𝑛𝑥2𝑑𝑥  را دریابید؟ 

 

کوتا پاسخ: بخش   

limلیمت تابع   :  1سوال 
x→a

x2−a2

x−a
 را دریابید؟  

limلیمت  مثلثاتی تابع    :  2سوال 
θ→0

sin2θ

sinθ
 را دریابید؟  

 

limلیمت مثلثاتی تابع   :  3سوال 
x→0

tag x 

sin x
 را دریابید؟  

limلیمت مثلثاتی تابع  : 4سوال 
x→0

sin2x

1−cos x
 را دریابید؟  

limلیمت مثلثاتی تابع     -:  5سوال 
θ→0

1−cos θ

θ2
 را دریابید؟  

limلیمت مثلثلتی تابع  -:  6سوال 
x→0

sin2x

x
 را دریابید؟  

𝑓(𝑥): مشتق تابع   7سوال  = ln(𝑥2 +  را دریابید؟  (1

𝑓(𝑥): مشتق تابع  8سوال  = ln(𝑥2 − 5𝑥 +  را دریابید؟  (4

𝑦: مشتق تابع   9سوال = √𝑥2
3

 را دریابید  

𝑦: مشتق تابع   10سوال = cos
𝜋𝑥

180
 را دریابید؟  

𝑦: مشتق تابع  11سوال = 𝑐𝑜𝑠35𝑥  را دریابید؟ 

∫انتیگرال  : 12سوال √𝑥3𝑑𝑥
5

 را دریابید؟  

∫انتیگرال  :  13سوال 
1

𝑥4
𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫: انتیگرال   14سوال 
1

√𝑥
𝑑𝑥  را دریابید؟ 



∫: انتیگرال  15سوال
𝑥2𝑑𝑥

√𝑥2
 را دریابید؟  4

∫: انتیگرال   16سوال 
√𝑥2
6

√𝑥
3 𝑑𝑥  را دریابید؟ 

∫:   17سوال  √𝑥4
8

𝑥𝑑𝑥   دریابید؟  انتیگرال 

∫: انتیگرال معین   18سوال 
1

𝑥2
𝑑𝑥

4

2
 را دریابید؟  

∫: انتیگرال معین 19سوال √𝑥𝑑𝑥
1

0
 را دریابید؟  

∫: انتیگرال معین  20سوال 𝑥2𝑑𝑥
2

1
 را دریابید؟  

∫: انتیگرال معین 21سوال 4𝑑𝑥
3

0
 را دریابید؟  

∫: انتیگرال  22سوال 2
𝑥−3𝑑𝑥  را دریابید؟ 

13x: انتیگرال23سوال dx+

  را دریابید؟ 

   بخش چهار جوابه: 

lim: لیمت مثلثاتی تابع 1سوال 
x→0

cos x−√cos2x

sin2x
 را دریابید؟   

الف(    
1

2
ب(               

3

2
ج(                      

4

5
  د(              

2

5
 

limلیمت مثلثاتی تابع   - :2سوال 
x→

π

4

sin x−cos x

tag x−1
 را دریابید؟   

الف(    
2

2
ب(                     

3

2
ج(                 

3

2
د(                   

1

2
  

 

limلیمت مثلثاتی تابع   -:  3سوال 
x→0

1−cos x

x∗sin x
 را دریابید؟  

الف(     
1

2
ب(                  

3

2
ج(                  

3

2
د(                   −

1

2
−  



 

limلیمت مثلثاتی تابع   -:  4سوال 
x→0

tag2x

x
 را دریابید؟  

ج(                  3ب(                    2الف(  
1

2
     5د(                   −

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع  5سوال  = 𝑙𝑛√𝑥2+1

𝑥2−1
 را دریابید؟  

الف( 
4

2

1

x

x

−

−
ب(      

4

2

1

x

x −
ج(        

4 1

x

x −
  د(       

4 1

x

x
−

−
 

 

𝑦: مشتق تابع   6سوال  = 𝑒(𝑥2+1)  را دریابید؟ 

2x.e  (x+1)الف(  )ب(                           2 1)2 . xx e 2x.e  (x-1)ج(         + 3x.e  (x-1)د(        

 

𝑦:مشتق تابع   7سوال  = √2
𝑥

 را دریابید؟  

 الف( 
1

.2ln 2
x

ب(                        
1

2

1
.2 .ln 2x

x

−
ج(              

1
.2ln3

x
د(     

1
.ln 3

x
  

 

𝑦: مشتق تابع   8سوال  = 𝑥2𝑥  را دریابید؟ 

ln)3الف(   1)x ln)3ب(     − 1)x ln)22ج(     + 1) xy x x = ln)3د(   + 2)x +       

 

𝑦: مشتق تابع  9سوال  = 10
𝑥

 را دریابید؟  

2xyالف(  =10 .ln10     )2بxy =10 .ln 2        )10ج .ln10xy 2xyد(   = =10 .ln e  

 

𝑦: مشتق تابع  10سوال  = log𝑥2−1 𝑥2 +  را دریابید؟  1

الف( 
2

2

1
y =

ln(x 1)

 − 

ب(     
1

y =
x

               )ج

2 2

2 2

2
2

2x 2
.ln( 1) .ln( 1)

x 1 1y =
ln( 1)

x
x x

x

x

− − +
+ −

 − 

               

د(
5

y =
x+1

   



 

𝑦: مشتق تابع   11سوال  = log3(log2 𝑥)  را دریابید؟ 

الف( 
2

y =
ln.ln x

           )ب
3

y =
ln.ln x

         )ج
1

ln 3∗𝑥∗ln 𝑥
 y د(  =

-3
y =

ln.ln x
  

 

𝑦: مشتق تابع  12سوال  = log(𝑥4 +  را دریابید؟  (1

′𝑦الف(  =
𝑥3

(𝑥4+1) ln 10
′𝑦ب(     =

2𝑥

(𝑥4+1) ln 10
′𝑦 ج(   =

4

(𝑥4+1) ln 10
′𝑦 د(  =

4𝑥3

(𝑥4+1) ln 10
 

 

𝑓(𝑥)با استفاده از تعریف مشتق . مشتق تابع   -:  13سوال = 𝑥2  را در یافت کنید؟ 

    2a-د(                  2𝑎ج(                   4aب(                   3aالف(   

 

    لیمت : 14سوال 
0

1 cos 2
lim
x

x

x→

−
                                       را دریابید؟       

  1-د:             2ج:             0ب:     1الف : 
 

𝑓(𝑥): مشتق تابع  15سوال =
1

𝑥20
 را دریابید؟  

 
 

الف: 
19

40

20
( )

x
f x

x
 =   ب: −

19

40

20
( )

x
f x

x
 = ج:   −

19

40

25
( )

x
f x

x
 د:   =

19

40

25
( )

x
f x

x
 = 

 

 

ℎ(𝑥): مشتق تابع   16سوال  = 𝑥3 −
1

𝑥4
 را دریابید؟  

الف( 
3

8

4
( ) 3

x
h x x

x
 = ب:  +

3

8

4
( ) 3

x
h x

x
 =    :ج(  +

3

8

4
( ) 3

x
h x

x
 = (د  −

3
2

8

4
( ) 3

x
h x x

x
 = −  

 

𝑔(𝑥): مشتق تابع   17سوال  =
𝑥−2

𝑥+2
 را دریابید؟  



الف(
2

4

( 2)
g

x
 =

+
  ب(   

2

2

( 2)
g

x
 =

+
ج(   

2

1

( 2)
g

x
 =

+
د(   

2

3

( 2)
g

x
 =

+
                

 

𝑔(𝑥): مشتق تابع  18سوال = 4 −
4

𝑥4
+

7

𝑥7
 را دریابید؟  

الف( 
3 6

8 14

16 49
( )

x x
g x

x x
 = ب(   +

3 6

8 14

16 49
( )

x x
g x

x x
 = ج(     −

3

8

16
( )

x
g x

x
 د( =

3

8

16
( )

x
g x

x
 = −  

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع   19سوال  = (2 −
3

𝑥
) (

1

𝑥
+ 3) −  را دریابید؟  9

الف( 
2 2

3 1 3 1
( ) .( 3) 9 (2 )( )f x

x x x x
 = + − + − ب(  −

2 2

3 1 3 1
( ) .( 3) (2 )( )f x

x x x x
 = + + − −  

2ج( 2

3 1 3 1
( ) .( 3) 9 (2 )( )f x

x x x x
 = + − − − −

2ب(     

3 1
( ) .( 3) 9f x

x x
 = + − 

𝑓(𝑥): مشتق تابع   20سوال  = (𝑥5 +  را دریابید؟  8(4

5الف(  7( ) 40( 4)f x x = 5 ب( + 78( 4)f x = 5ج(  + 78( 4)f x = 5د( − 740( 4)f x = −  

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع   21سوال  = (1 − 2𝑥3)4  را دریابید؟ 

2 الف( 3 324 (1 2 )x x−  )2ب 3 324 (1 2 )x x+    )2ج 3 324 (2 2 )x x+     )2د 3 324 (1 2 )x x− −  

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع  22سوال = (2𝑥2 +  را دریابید؟  1−(1

2𝑥(2𝑥2−الف(  + 2𝑥(2𝑥2ب(       2−(1 + 2𝑥(2𝑥2−ج(      2−(1 − 1)−2                    

3𝑥(2𝑥2 د( + 1)−2 

 

𝑔(𝑥): مشتق تابع  23سوال = √𝑥3 + 𝑥 −
3

4
 را دریابید؟  



الف( 
3𝑥2+1

2√𝑥3+𝑥
ب(        

𝑥2+1

2√𝑥3+𝑥
ج(       

3𝑥2−1

2√𝑥3+𝑥
 د(      

5𝑥2+1

2√𝑥3+𝑥
 

 

𝑔(𝑥): مشتق تابع  24سوال = 𝑥√1 − 𝑥2  را دریابید؟ 

الف( 
−𝑥

√1−𝑥2
ب(          

𝑥

√1−𝑥2
ج(       

−2𝑥

√1−𝑥2
 د(      

2−𝑥

√1−𝑥2
 

 

𝑓(𝑡): مشتق تابع  25سوال  = √3𝑡 + 1
3

 را دریافت کنید؟  

1√الف( − 𝑥2 −
𝑥2

√1−𝑥2
ب(     

23

1

(3 1)t +
ج(      

23

1

(3 1)t

−

+
د(   

23

2

(3 1)t +
  

 

𝑔(𝑥): مشتق تابع  26سوال =
√𝑥2+1

𝑥+1
 را دریابید؟  

الف( 
𝑥−1

(√𝑥2+1)(𝑥+1)2
ب(       

−1

(√𝑥2+1)(𝑥+1)2
ج(       

𝑥

(√𝑥2+1)(𝑥+1)2
 د(   

𝑥+1

(√𝑥2+1)(𝑥+1)2
 

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع  27سوال = √
1−𝑥

1+𝑥
 ? را دریابید 

الف(  
−2

(1+x)2
ب(       

2

(1+x)2
ج(           

−12

(1+x)2
ج(              

−22

(1+x)2
 

)2: مشتق تابع   28سوال ) ( )( )h x x x x=  را دریابید؟  +

الف( 
3x

x
ب(       

3 1x

x

−
ج(         

25 3x x

x

+
         د(    

25 3

2

x x

x

+
  

 

𝑓(𝑥): مشتق تابع   29سوال = √𝑥2 +  را   دریابید؟  1

الف(  
2

1

1x +
ب(         

2 1

x

x +
ج(        

2

1

1x +
 د(        

2

2

1

x

x +
  



 

∫: انتیگرال معین 30سوال 𝑒2𝑥𝑑𝑥
1

−1
 را دریابید؟  

    12 د(       3.5ج(                   4ب(        3.627الف( 

 

∫: انتیگرال معین 31سوال 2𝑥. 𝑙𝑛𝑥2𝑑𝑥
2

1
 را دریابید؟  

 2,545 د(                  2ج(               5ب(                    16الف(      

 بخش خانه خالی: 

منحنی در نقطه تماس بنام )        مشتق      ( تابع در همان نقطه یاد    : میل مماس یک 1سوال

 می شود. 

تابع ګرفته شود تابعی که بدست می آید بنام )   تابع مشتق      ( یاد  : هرګاه مشتق یګ 2سوال

 می شود. 

)متزاید گفته میشود هرگاه تابع   : یک تابع زمانی 3سوال )f x   در انتروال ,a b   متمادی و در

)انتروال   ),a b .مشتق پذیر    ( باشد    ( 

): یک تابع زمانی متناقص گفته می شود هرگاه تابع 4سوال )f x   در انتروال ,a b  متمادی و

)در انتروال  ),a b  .مشتق پذیر ( باشد( 

 : در یک تابع بلندترین نقطه بنام ) اعظمی ( یاد می شود. 5سوال

 : در یک تابع پاینترین نقطه بنام ) اصغری    ( یاد میشود. 6سوال

: نقاطی که تابع را از محدبیت به مقریت ویا بر عکس خود تغییر می دهد. بنام نقاط)  7سوال

 انعطاف ( یاد می شود. 

: توابع که شکل  8سوال

ax b

cx d

+

را داشته باشد بنام  توابع ) هومو گرافیک ( یاد می شود،   +

cبشرط اینکه   o  .باشد 



): هرگاه تابع  9سوال )f x   در انتروالa x b   متمادی و در انتروالa  >x>a  مشتق پذیر و

( ) ( )f a f b=   0باشد، پس کم از کم یک نقطهx  در انتروالa  >x>a   وجود دارد طوریکه
'

0( ) 0f x  است و این قضیه به نام ) قضیه رول( یاد می شود.  =

): اگر 10سوال ) xf x e= ( باشد مشتق تابع عبارت از
'( ) xf x e=.است ) 

: کسر های کوچک یک کسرواقعی که به شکل حاصل جمع نوشته شده باشد  11سوال

باهم جمع گردد کسر داده شده واقعی بدست می آید، بنام) کسورقسمی (  طوریکه اگر آنها  

 نامیده میشود. 

): اگر  11سوال ) xf x a=  (باشد مشتق تابع عبارت از
'( ) lnxf x a a=.است ) 

: هرگاه عوامل ضربی مخرج پولینوم درجه دو که قابل تجزیه نبوده و تکرار هم  12سوال

نگردیده باشد، پس یک جز پولینوم واقعی  

( )

( )

m

n

p x

p x  ( شکل کسر
2

Ax B

ax bx c

+

+  ( را دارد. +

: فضای نمونه که عناصر آن ها قابل شمارش و تشخیص باشند به نام فضای نمونه)  13سوال

 گسسته ( یاد می گردد مانند فضای نمونه پرتاب یک سکه و یا یک دانه رمل. 

 : نمونه به دو دسته تقسیم می شود.یکی) نمونه ساده ( ودیگر نمونه تصادفی است. 14سوال

 : کمیت نمونه را اوسط نمونه و کمیت جامعه را ) پارامتر ( جامعه می گویند. 15سوال

 بخش سوالات صحیح و غلط: 

: میل هر منحنی در یک نقطه کیفی عبارت است از:1سوال
0

( ) ( )
limt
x

f x x f x
m

x→

+ −
=


 است.  

 )ص( ، )غ( 

): تابع  2سوال )x x a→    بی نهایت کوچک نامیده می شود، هرگاهlim ( ) 0
x a

x
→

 باشد.  =

،)غ( (ص  )  

: متحول تصادفی اصطلاحی است که به عنوان یک تابع در احصایه و احتمالات مورد استفاده  3سوال

 گیرد. قرار می 

 ( غ ) (، ص  )

)1:فورمول توزیع برنولی عبارت از  4سوال ) (1 )m mp x m p p −= = − 



 ( غ، )  ( ص   )

): فورمول توزیع دو جمله ای عبارت است از 5سوال )
n

p x m m
 

= =  
 

  

 )ص(، )غ( 

 دارد. : اگر لیمیت یک تابع در نقطه ای وجود داشته باشد مقدار تابع در آنقطه نیز وجود 6سوال

 )ص( ، )غ( 

 : اگر چپ و راست یک لیمیت برابر نباشد، حد آن تابع در آن  نقطه وجد دارد.7سوال

 )ص( ، )غ( 

 : لیمیت توابع چند جمله ای در هر نقطه برابر مقدار خود تابع در آن نقطه است. 8سوال

 )ص( ، )غ( 

udu.: رابطه  9سوال u v vdu= −   .را بنام فارمول انتیگرال غیرمعیین به روش قسمی یاد می کند 

 )ص( ، )غ( 

: مشتق تابع معکوس  10سوال
2

1
(arccos )

1
x

x
 =

−
 است.   )ص( ، )غ(  

: مشتق تابع معکوس  11سوال
2

1
arccos )

1
x

x
 =

+
 است.    )ص( ، )غ(  

: مشتق تابع معکوس  12سوال
2

1
( )

1
arctngx

x

−
 =

+
 است.    )ص( ، )غ( 

log: انتیگرال  13سوال loga a

x
xdx x c

e
= + )میباشد.        )ص( ، )غ 

: توزیع احتمال پواسن توزیع احتمال مجزا است که فورمول آن عبارت از14سوال
.

( )
!

me
p x m

m

 
= =  

 است.     )ص( ، )غ( 

تشخیص نباشند به نام فضای گسسته یاد  : فضای نمونه که عناصر آن ها قابل شمارش و 15سوال

 میگردد.

 )ص( ، )غ( 

): مشتق توابع مرکب عبارت از 16سوال   ) y .u xy x u  =  )است.    )ص( ، )غ 



: لمیت  17سوال
0

5 2 5
lim

7 7x

tng x

x→
 است.    )ص( ، )غ(  =

: قیمت لیمیت  18سوال
0

3 3
lim

sin5x 5x

tng x

→
 است.  )ص( ، )غ(  =

2cos: انتیگرال  19سوال cotec xdx x c= + +  )است. )ص( ، )غ 

 : در انتیگرال بعضی توابع بدون تعویض حل می گردد.  )ص( ، )غ( 20سوال

 

 

 

 


